

Poznáte v následujících textech, je-li zvýrazněné přídavné jméno přívlastkem volným, nebo těsným? U volného přívlastku doplňte interpunkci

Rada bere na vědomí přehled o využití finančních prostředků **poskytnutých** městem v roce 2014 v oblasti zahraničních styků města a v oblasti cestovního ruchu.

Občané města B. a jeho městských částí mohou také využít služeb dvou sběrných středisek odpadů **umístěných** na ulici Na Brankách.

Aby mohl být zájemce po úspěšném přijímacím řízení do střední školy skutečně přijat, musí od ředitele střední školy získat rozhodnutí o přijetí a následně pak svůj úmysl nastoupit ke středoškolskému vzdělávání potvrdit právě tímto zápisovým lístkem. Všichni žáci **navštěvující** základní školu obdrží tento lístek na "své" základní škole, a to nejpozději do 15. března.

Vydání nebo prodloužení platnosti rybářského lístku s dobou platnosti: (a) kratší než 1 rok: 60 Kč; (b) 1 rok: 100 Kč; (c) 1 rok pro osoby **studující** rybářství a pro osoby **zajišťující** rybářství v rámci svého povolání nebo funkce 50 Kč

Návrat je možný spěšným vlakem **odjíždějícím** ze zastávky Turnov-město v 18.20 hodin.

Svoboda výuky zahrnuje v rámci plnění výukových úkolů **plynoucích** ze studijních programů a plánů zejména konání přednášek, jejich obsah a metodiku, jakož i právo na vyjadřování vědeckých názorů.

MU podporuje činnost vědeckých, odborných, profesních, studentských, odborových a jiných zájmových sdružení **sdružujících** členy akademické obce, jejichž činnost napomáhá plnit poslání MU, a může poskytovat těmto sdružením pomoc.

Studijní a zkušební řád Masarykovy univerzity (dále jen „Řád“) stanoví pravidla studia ve studijních programech (dále jen „program“) **uskutečňovaných** na Masarykově univerzitě (dále jen „MU“), jakož i pravidla konání státních rigorózních zkoušek, jimiž se neukončuje studium v programu.

Plnění požadavků studia v programu (dále jen „studium“) se eviduje prostřednictvím kreditového systému **založeného** na zásadách Evropského systému převodu kreditů (dále „ECTS“).

Toto je poslední plavidlo se vším vybavením **nutným** pro přehradní rybařinu.